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45. Beskydskými slávnosťami 
vyvrcholilo Turzovské leto 2016

organizovaní kultúrnych a športových akcií 
v meste Turzovka
Ing. Roman Nistler
za aktívnu športovú činnosť a  prácu 
v MLMF v meste Turzovka
Eva Pavlíková
z a  a k t í v nu  s p o l o č e n s k ú  č i n n o s ť 
a  reprezentáciu mesta Turzovka v  súbore 
Kysučan
Rudolf Šobich
za dlhoročnú aktívnu prácu ako riaditeľ 
Mestského podniku služieb v  prospech 
mesta Turzovka

Cena primátora mesta
Ivan Gajdičiar
za dlhoročnú prácu v  oblasti kultúry 
a  zásluhy na vzniku Mestského múzea 
v Turzovke
Bartolomej Gernát
za dlhoročnú vzornú reprezentáciu mesta 
Turzovka v  oblasti folkloristiky a  výroby 
tradičných ľudových nástrojov
Ján Lukáč  
za dlhoročný rozvoj športových aktivít 
v  meste Turzovka a  reprezentáciu vo 
futbale 

Mestské múzeum približuje 
dedičstvo otcov
Po slávnostnom zastupiteľstve sa pozornosť 
zúčastnených sústredila na otvorenie 
nového Mestského múzea Karola Točíka. 
Tak ako povedal primátor JUDr. Ľubomír 
Golis vo svojom príhovore: „ Iniciatíva 
zriadenia mestského múzea vychádzala  
od zástupcov dvoch občianskych združení, 
pôsobiacich nielen v  našom meste, ale 
i  kysuckom regióne – Spolku priateľov 
Turzovky a Terra Kisucensis. Samospráva 
mesta sa im niekoľko rokov snažila ísť v 

ústrety, hľadala priestory a financie potrebné 
na realizáciu. Spoločnými silami stavali  
na  dôležitosti zachovania vlastnej identity 
prostredníctvom uchovávania svojich dejín, 
tradícií, nárečia, piesní a iných produktov 
hmotného i nehmotného kultúrneho 
dedičstva a jeho odovzdávania budúcim 
generáciám.“

Dnes vďaka týmto nadšencom Ivanovi 
Gajdičiarovi a  Drahomírovi Veličkovi, 
vedeniu  mesta ,   poslancom MsZ, 
zamestnancom MsÚ, dobrovoľníkom 
a v neposlednom rade darcom exponátov sa 
podarilo myšlienku múzea zrealizovať.

Prvou expozíciou v  novootvorenom 
múzeu bola výstava pod názvom Dedičstvo 
otcov. Obsahuje výber z bohatého depozitu 
exponátov darovaných múzeu občanmi 
Turzovky a okolia. 

Ostáva veriť, že múzeum Karola Točíka 
výrazným spôsobom prispeje ku kultúrnemu 
a duchovnému bohatstvu nášho mesta, 
propagácii cestovného ruchu a  priláka  
návštevníkov nielen do Turzovky, ale aj na 
Horné Kysuce.

Atraktívna výstava Úlety
Vyvrcholením piatkového programu 
bola vernisáž autorskej výstavy dvoch 
významných osobností umeleckého 
a  spoločenského života sochára a  maliara 
Ondreja 4 Zimku  a  fotografa  Jaroslava 
Veličku.  Výstava nesie názov Úlety  prepája 
neživé sochy, so živými tvormi ako sú vtáky. 
Dvadsať dva sôch kontrastuje s  dvadsať 
jedna fotografiami dvoch priateľov.
Výstava mala veľký úspech už pri svojej 
premiére, Turzovka je jej druhým zastavením  
a od nás poputuje do zahraničia. Návštevníci 
Domu kultúry si ju môžu pozrieť do 15. 
septembra.

 Sobota 13. augusta patrila v  Turzovke 
podujatiu, na ktoré sa tešia malí aj veľkí. 
Turzovčania a  návštevníci Beskydských 
slávností sa už šestnásty krát pokúsili o nový 
netradičný rekord. 
Tentoraz sa štafetovým spôsobom jedli 
šišky upečené špeciálne na túto príležitosť. 
Rekord odštartoval o  11.00 hod. a  počas 
časového limitu 10 hodín sa do neho 
zapojilo 1001 účastníkov.
Ako povedal hlavný rozhodca pokusu 
Igor Svítok, zo slovenských rekordov : „ Aj 
napriek tomu, že šišky sú tradičné slovenské 
jedlo, štafetový rekord v  ich jedení zatiaľ 
ešte nikto nezorganizoval. Turzovka tak 
vytvorila ustanovujúci rekord, k  čomu jej 
gratulujem.“ 
Po absolvovaní štafety dostal každý účastník 

certifikát – osvedčenie o  účasti v  pokuse 
o  zápis do knihy rekordov podpísaný 
hlavným rozhodcom a primátorom mesta 
Turzovka a  na osvieženie nápoj. Medzi 
účastníkmi rekordu nechýbali ani hostia z 
Maďarska, Švajčiarska, Belgicka a USA.
Počas rekordu prebiehal sprievodný 
program,  v   ktorom vystúpi l i  DFS 
Bukovinka, tanečné skupiny REFLEX a 
SILVER, mažoretky MK BELLA, country 
skupina NIAGARA, hudobná skupina 
5tka. Spestrením rekordu bolo divadelné 
predstavenie divadla Žihadla z  Malaciek 
s hrou Kohútik a sliepočka. Vo večerných 
hodinách k dobrej nálade prispela ľudová 
hudba bratov Minárikovcov. Celý program 
moderovala dvojica Miroslava Belancová 
a Michal Domonkoš.                    

Slávnostné Mestské zastupiteľstvo

  PIATOK 12. augusta

Na Mestskom zastupiteľstve 
oceňovali významné osobnosti
Neoddeliteľnou súčasťou bohatého 
kultúrneho a  spoločenského programu 
Beskydských slávností  je slávnostné 
Mestské zastupiteľstvo. Každoročne otvára 
hodový víkend a samospráva na ňom už 
takmer dvadsať rokov udeľuje ocenenia 
občanom, ktorí sa zaslúžili o rozvoj alebo 
reprezentáciu mesta. Nebolo tomu inak ani 
v tomto roku. V piatok 12. augusta pribudli 
do pamätnej knihy ďalšie nové mená 
v troch kategóriách - Cena mesta Turzovka, 
Uznanie za zásluhy o rozvoj a reprezentáciu 
mesta a Cena primátora mesta. 
Ocenenia z rúk primátora JUDr. Ľubomíra 
Golisa a  jeho zástupkyne MUDr. Viery 
Belkovej si prevzali nasledovní laureáti: 

Cena mesta Turzovka
Stanislav Buchcár
z a  d l h o r o č n ú  a k t í v n u  č i n n o s ť 
v Dobrovoľnom hasičskom zbore
Peter Gančár „ In memoriam“ 
poďakovanie za rozvoj folklóru na 
Kysuciach
Anna Holubčíková
za úspešnú reprezentáciu na celoslovenskej 
úrovni v  oblasti literárnej tvorby pre deti 
a mládež
Emília Škorníková
za dlhoročnú aktívnu prácu v ekonomickej 
oblasti mesta Turzovka

Uznanie za zásluhy o rozvoj 
a reprezentáciu mesta
Alexander Iványi
za dlhoročnú aktívnu spoluprácu pri 

  SOBOTA 13. augusta

Turzovčania vytvorili nový rekord

Výstava Úlety Otvorenie Mestského múzea K. Točíka

Mladomanželia Branislav a Gabriela Večeríkovci

Otvorenie netradičného rekordu

Sprievodný program počas rekordu
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Už od skorých ranných hodín sa ulice 
v  našom meste rozozvučali ľudovými 
tónmi heligóniek. Turzovská cifrovačka 
prilákala desiatky účinkujúcich 
a  niekoľko stoviek divákov. Námestie 
Juraja Thurza patr i lo ľudovým 
remeselníkom prezentujúcim svoje 
umenie.
 Tradičný sprievod ulicami mesta 
v poobedňajších hodinách oznamoval 
začiatok 45. ročníka Beskydských 
slávností. Zúčastnili sa ho všetky 
pozvané skupiny a súbory prezentujúce 
folklór z regiónov Slovenska, či susednej 
Moravy. Vo veľkom počte prišli aj 
zástupcovia Spolku priateľov Turzovky. 
Spoločne s nimi kráčali v sprievode aj 
predstavitelia mesta. 
Tohtoročný hlavný folklórny program 
na pešej zóne mal názov Beskydy – náš 
spoločný domov. Otvorila ho domáca 
detská folklórna skupina Bukovinka.  
Po nich sa predstavili v  spoločnom 
programe ŽFS Turzovanka, Turzovské 
seniorky, FsK Vigľašanka z  Olešnej, 
FS Nevädza z  Korne, FS Klokočov, 
ľudová hudba Muzička spod Grúňa 
z  Vysokej nad Kysucou. Na záver 
súbory z  Horných Kysúc spoločne 
zaspievali pieseň V červenej hore. 
Program 45. ročníka Beskydských 

slávností vyvrcholil vystúpeniami, 
v  ktorom sa predstavili Cimbalová 
muzika Kotci  z   Fr ýdlantu nad 
Ostravicí, Taneční folklórní soubor 
Ondráš z Janovic, zoskupenie skvelých 
hudobníkov Grupa Mocneho Uderženia 
a FS Bystrica z Novej Bystrice.
Pešia zóna pred Mestským úradom 
prilákala množstvo fanúšikov dobrej 
ľudovej hudby a pre tých, čo nemohli 
prísť Turzovská televízia pripravila 
priamy prenos. 
 
M e s t o  Tu r z o v k a  a   Ku l t ú r n e 
a spoločenské stredisko ďakujú všetkým 
partnerom a  spoluorganizátorom 
z a  p o m o c  a   s p o l u p r á c u  p r i 
organizovaní  kultúrnych, športových 
a  spoločenských podujatí počas 
45. ročníka Beskydských slávností 
a Turzovského leta 2016.
Spoluorganizátori: Kysucké kultúrne 
stredisko v Čadci, Žilinský samosprávny 
kraj, Rímsko- katolícky farský úrad 
v  Turzovke, Turzovský veterán klub, 
DHZ Turzovka,  FK Tatran Turzovka, 
Spolok priateľov Turzovky, Agentúra 
M.R.P.,  Centrum voľného času, 
Základná umelecká škola, Základná 
škola Turzovka, Agentúra Hidden 
Music Turzovka

  NEDEĽA 14. augusta

Hodová nedeľa s bohatým programom
Sponzori  a partneri: Banskobystrický 
pivovar, a.s. URPINER, Banská Bystrica, 
, Les-Invest s.r.o., Jozef Grežďo, 
Podvysoká, Severoslovenské vodárne 
a kanalizácie, a.s., Žilina, Nikos s.r.o., 
Turzovka, Transalex s.r.o. - Alexander 
Iványi, Turzovka, DanZaTrans –Dano 
Zajac, Turzovka, Kysucké pekárne 
Vilija, a.s., Čadca.,  Stavospol spol. s.r.o. 
,Turzovka, TIMEX- Martin Krištiak, 
Turzovka, TES - MEDIA, s.r.o., Žilina, 
Kysucká stavebná s.r.o. Štefan Bocko, 
Ecotherm s.r.o., Miloš Zimka, Turzovka, 
Restaurant Bar Artemis, Turzovka, 
Herakles, Ing. Miroslav Sebechlebský, 
Turzovka, Stavob -  Ľubomír Malicher, 
Turzovka, REKO PRAHA, a.s., Žilina,  
SAD Žilina, a.s., INSIA PARTNERS, s. 
r. o., Komunálna poisťovňa, a.s., Žilina, 
Uhoľné sklady TODAKO Čadca, Prvá 
stavebná sporiteľňa, RISS plus s.r.o. 
Kysucké Nové Mesto, Žilinská Prvá 
Obchodná, s.r.o. Žilina ,Pizza Viktoria 
Turzovka
Mediálni partneri: MY Kysucké noviny, 
HIDDEN MUSIC.eu, MIC Turzovka, 
Radio.MAX, Rádio pre život, Turzovská 
televízia, Kysucký Večerník, Rádio - 
ROCK HARD, Kysuce, Rádio Liptov, 
Slovenské rekordy, Rádio Rocková 
Republika

Sprievod mestom

Sprievod mestom - Spolok priateľov Turzovky Atmosféra v uliciach mesta

Muzička spod Grúňa

ŽFS Turzovanka

TFS Ondráš a CM Kotci
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Hoci sú ešte prázdniny a deti si ich plným dúškom užívajú, 
treba myslieť aj nato ako našim ratolestiam spestriť 
program počas školského roka. Centrum voľného času 
v Turzovke ponúka 50 záujmových krúžkov napr.  futbalový, 
tanečný, počítačový, žurnalisticko - fotografický, turisticko 
- cestovateľský, aranžovanie - tvorivé dielne, angličtinu pre 
najmenších, volejbalový, divadelný, stolný tenis, strelecký, 
šachový, akvaristiku, krúžok varenia a pečenia a ďalšie. Deti 
v nich môžu kvalitne a zmysluplne tráviť voľný čas a rozvíjať 
svoj talent. Aktuálnu ponuku a podmienky na prihlásenie 
získajú záujemcovia na stránke CVČ: www.cvcturzovka.sk. 

Konečne sa  Turzovka dočkala novej  očnej ambulancie. 
Začiatkom júla tu začala svoju činnosť  MUDr.  
Eva Jarošová, ktorá doteraz pracovala  v Českej 
republike. Svoju súkromnú očnú ambulanciu si otvorila 
v  moderných priestoroch zdravotného strediska na 
ulici Jašíkovej č. 565.

Jej pracovisko sme navštívili  a  opýtali sme sa na 
niekoľko základných informácií. 
Prečo ste sa rozhodli otvoriť ambulanciu práve u nás 
v Turzovke?

Pretože som si myslela nielen ja, ale určite aj 
obyvatelia Turzovky, že tu ambulanciu naozaj treba. 

CVČ ponúka päťdesiat záujmových krúžkov

V Turzovke máme novú očnú ambulanciu

OZNAM
FK Tatran Turzovka oznamuje rodičom detí, narodených v r. 2006 
až 2011, že v prípade záujmu začleniť svoje ratolesti do prípraviek 
FK Tatran Turzovka, môžu ich priviesť na tréningy, ktoré sa 
konajú každý pondelok, stredu a piatok o 15:30 na ihrisku FK 
Tatran Turzovka.

Dobrovoľný hasičský zbor Turzovka 
usporiadal v  nedeľu 7. augusta už 44. 
ročník hasičskej súťaže o  Beskydský 
pohár vzájomnosti. Súťaž sa konala 
v  Areáli športu a  oddychu v  Závodí 
a  prebiehala podľa pravidiel – Hurá 
systém. 

V  úvode veliteľ turzovských hasičov 
Tomáš Gajdičiar  podal  hlásenie 
primátorovi mesta Ľubomírovi Golisovi. 
Potom všetkých prítomných privítal 
predseda DHZ Jozef Malík. Súťaže sa 
zúčastnil aj predseda OV DPO Čadca 
Ľudvik Kováčik a  riaditeľka OV DPO 
Čadca Marta Balošáková.

Po slávnostnom otvorení hlavný 
rozhodca previedol inštruktáž a mohlo 
sa začať. Do súťaže sa prihlásilo 29. 
družstiev, ktoré si priši zmerať sily 
s  kolegami a  stráviť deň plný pohody 
a  zábavy. Medzi súťažiacimi nechýbali 
ani posádky z Českej republiky. 

Súťažilo sa v  3 kategóriách – PS 8, 
muži a ženy. V kategórii PS 8 (družstvá 
súťažiace s   čerpadlami – „veteránmi“) 
sa na treťom mieste umiestnili domáci 
hasiči s  časom 32,43 sek., na druhom 
mieste skočil Trenčín Opatová s časom 
26,40 sek. a prvé miesto si odniesli hasiči 
z Korne s časom 24,42 sekúnd.

V areáli športu a oddychu súťažili hasiči o Beskydský pohár vzájomnosti

V  kategórii ženy súťažilo 7 družstiev. 
Na treťom mieste sa umiestnili hasičky 
z  Oščadnice s  časom 21,87 sek., na 
druhom skončili ženy z Dolného Hričova 
s  časom 19,55 sek. a prvé miesto si 
s  časom19,42 sek. odnieslo družstvo 
z Metylovíc. 

V hlavnej mužskej kategórii štartovalo 
17 družstiev. Tretie miesto s  časom 
15,74  získal DHZ Rudinka, druhí 
skončili hasiči z  Metylovíc s  časom 
15,59 sekúnd a  celkové víťazstvo ako 
aj putovný pohár z  rúk primátora 
Ľubomíra Golisa si domov odniesol 

SDH Vyšní Lhoty s  časom 15,31 
sekúnd. 

44. ročník hasičskej súťaže je za nami. 
Návštevníci, ktorí prišli určite neoľutovali, 
mohli si vychutnať príjemnú atmosféru 
i kvalitné občerstvenie. 

Poďakovanie patrí organizátorom 
podujatia – Dobrovoľnému hasičskému 
zboru v  Turzovke, Mestu Turzovka, 
s p o n z o r o m ,  n á v š t e v n í k o m  a 
v  neposlednom rade zúčastneným 
hasičským družstvám, ktoré merali cestu 
do Turzovky, aby si mohli zasúťažiť a 
podporiť toto pekné športové podujatie.

Ešte v apríli tohto roku sme Vás informovali o nekvalitných cestách pri poliklinike 
a bytovom dome č. 43. Počas daždivých dní sa na týchto cestách a parkoviskách vytvárali 
niekoľkometrové hlboké kaluže. 

Mesto sa začalo touto situáciou intenzívne zaoberať. Už v jarných mesiacoch sme 
v  týchto priestranstvách videli pracovníkov Mestského podniku služieb, ktorí ich 
pripravili a  vyčistili. Následne dodávateľ zrealizoval úpravu a  vyfrézovanie ciest 
a parkovísk. Začiatkom júla bol na týchto miestach uložený asfalt. 

V rámci stavby Rekonštrukcia miestnych komunikácií v meste Turzovka sa koncom 
júla pokračovalo asfaltovaním v niektorých úsekoch mestskej časti Vyšný koniec a ku 
vleku na Bukovinu. Začiatkom augusta bol položený súvislý asfalt na ulici športovcov 
v Závodí a v týchto dňoch prechádzajú rekonštrukciou aj niektoré cesty v Predmieri 
a na Vyšnom Konci. 

Pri poliklinike už netreba 
skákať cez kaluže

V  uplynulých dňoch sa aj v  našom 
meste rozdávali potravinové balíčky. Ri-
adiacim orgánom projektu z operačného 
programu Európskej únie je Ministerstvo 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR.  Jeho 
cieľom je pomáhať ľuďom a domácnos-
tiam, ktoré sa nachádzajú v náročnej 
sociálnej situácii. Balíčky dostávali  po-
beratelia pomoci v hmotnej núdzi, medzi 
ktorými boli rodiny s  nezaopatrenými 

Ľudia v hmotnej núdzi dostali potravinové balíčky

Jubilejný dvadsiaty ročník Rock Beskyd 
Fest prilákal na amfiteáter v Turzovke 
stovky metalistov, pankáčov,  rockerov 
a priateľov dobrej hudby. Po prvý krát sa 
konal ako dvojdňový a to  5. a 6. augusta. 
Návštevníci na ňom mohli vidieť to 
najlepšie zo slovenskej a českej rockovej 
hudby. Piatok patril tvrdšiemu rocku, 
metalu a punku. Diváci videli skupiny 
Klan, Mad Frequency, Titanic, Zónu 
A a  českú rockovú kapelu ŠKWOR. 
Sobota bola venovaná širšej verejnosti. 
Na turzovskom amfiteátri sa predstavili 
publiku dobre známe žilinské skupiny 
Aya a   Arzén.  Hlavným ťahákom 
festivalu bola jedna z  najznámejších 
rockových kapiel IMT Smile, ktorá 
sa do Turzovky vrátila po viac ako 
desiatich rokoch. Svojou mega show 
rozospievala a  roztancovala takmer 
všetkých divákov. Zlatým a  zároveň 
záverečným klincom celého festivalu 
bolo vystúpenie multižánrovej kapely 
Heľenine oči. 

Organizátori ďakujú všetkým, ktorí 
sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na 
jubilejnom 20. ročníku Rock Beskyd Fest 
a už teraz sa tešia na jeho ďalší ročník.

Jubilejný Rock Beskyd Fest 

deťmi, sociálne odkázaní starobní pen-
zisti, invalidné osoby a osoby s ťažkým 
zdravotným postihnutím bez príjmu zo 
zárobkovej činnosti.

V  stredu 27. júla si 32 balíčkov pro-
stredníctvom Slovenského červeného 
kríža prevzalo na Mestskom úrade v Tur-
zovke 24 občanov.  Balíček obsahoval 
potraviny na rýchly konzum a potraviny 
vyžadujúce kratšie a dlhšie obdobie tepel-

nej úpravy v hodnote takmer 34 eur. 
Nachádzali sa tu strukoviny – fazuľa, 

hrach a šošovica, olej, konzervy s mäsom 
či sardinkami, instantné polievky, ryža, 
paradajkový pretlak, cukor či sušené 
mlieko.

Na jeseň by sa  potravinové balíčky mali 
distribuovať ešte raz, spolu s hygienickými 
balíčkami, ktoré budú obsahovať mydlo, 
zubnú pastu, šampón a zubné kefky.

Ambulancie v Čadci boli preťažené a ľudia v skorých ranných hodinách museli ísť k lekárovi, 
aby sa na vyšetrenie vôbec dostali.
Kto sa môže stať Vašim pacientom?

V podstate ktokoľvek- deti aj dospelí, aj starší pacienti. Nevyhýbame sa ani  komplikovaným 
pacientom, ktorých niekde inde neošetrili alebo sa im nevenovali dostatočne. Nevyšetrujeme 
akurát škúliace deti, pretože na to treba špeciálne prístroje.
Čo všetko Vaša ambulancia poskytuje?

Okrem základného vybavenia , ktoré musí mať každá ambulancia ako je štrbová lampa, 
perimeter, optotip a ďalších, máme navyše kvalitnú fundus kameru, ktorá dokáže nafotiť 
tak predný ako i zadný segment oka, potom môžeme sledovať zmeny oka v čase. Ďalej 
máme nadštandardný prístroj OCT, ktorý bezbolestne naskenuje očné pozadie a dá nám 
informáciu o stave centrálnej časti sietnice a zrakového nervu. 
Ako sa k Vám pacienti môžu prihlásiť? 

Pracujeme na objednávku. Pacient sa môže objednať osobne, telefonicky na čísle: 
041/764 98 22 alebo mailom: ocne@visumed.sk. Máme uzatvorené zmluvy so Všeobecnou 
zdravotnou poisťovňou a poisťovňou Union.

Ordinačné hodiny : Pondelok, utorok : 7.00-12.00, 12.30-18.00
     	                    Streda, štvrtok : 7.00 -12.00
                                   Piatok: 7.00- 12.00, 12.30-15.00


